



# 购物有优惠、踏春有流量、在家享宽带 清明小长假 坐享3C“大餐”

## 想在家 融合业务带来智慧生活

历经一个月的辛苦工作,也有人打算在家好好休息,只是如何才能让不出门的假期也丰富多彩呢?一起来看看黄可欣的方法。

黄可欣近日办理了郑州移动的全家福业务,参与200M宽带存年费送话费活动后,每月仅需140元,不仅可使用200M宽带和4K高清电视业务,而且还可以添加四张副卡,和家人一起共享套餐内的1500分钟通话和8GB流量,并且家人之间互拨还有1000分钟的免费互拨通话。

在200M宽带和4K高清电视业务的

支持下,家中电视将点播、时移、回看等功能集于一体,不仅可点播时下最新的电视剧、动漫、综艺和电影,还可以观看4K超清大片,黄可欣说,“在如此自由和智慧的生活场景下,清明假期怎么会无聊。”

电信用户也可以这样过清明节。我们了解到,电信用户使用129元乐享4G套餐即可免费使用50M宽带;使用169元乐享4G套餐可免费使用100M宽带;若选择199元乐享4G套餐则可免费使用200M宽带。如果在此基础上加上电信的4K电视业务,那么电视点播高清大片的生活也可以轻松实现。

清明小长假即将到来,不少市民纷纷规划起自己的假期生活。打算踏春的正为自己张罗着足够的流量,想在家养精蓄锐的办理了免费的宽带和互联网电视业务,装修房子的准备趁着假期置办电器。清明小长假,不管你出不出门都能享用3C“大餐”。

郑报融媒记者 李冬生

## 买家电 卖场推出“低价内购会”

随着天气逐渐转暖,装修的旺季即将到来。家电产品刚性需求的增长,让清明假期的家电市场迎来了“春天”。

杨平在郑州新区买的房子去年已经交房,他打算趁着清明假期将家中所需的家电产品置办齐全。其实,和杨平有着一样打算的市民不在少数,在位于二七广场的苏宁易购卖场,大多数咨询家电的市民都准备在清明的优惠活动中购买。

为此,河南苏宁打造了品质福利日活动。假期期间,在河南苏宁购买空调,参与以旧换新活动,旧机最高可抵

500元,同时还可享受免远程安装费、免高空作业费、免清洗费和免打孔费(不包含玻璃大理石等其他特殊材质)四项服务。此外,河南苏宁还联合创维、康佳开展大型促销活动,部分机型直接降价近千。

当然,如果你清明选择了外出踏春,没有时间购买家电,不用担心,河南国美和河南永乐将在4月8日上线超级福利日活动,不仅打出“价保到五一”的低价牌,而且全品类一线主流产品共同出击,全方位覆盖你的购物需求。

## 要踏春 这里有丰盛流量套餐

清明踏春,出门在外,手机是最好的旅伴,打游戏、刷微博、聊微信、传照片,都离不开手机,要是这个时候你的流量不够用了,该怎么办?

如果你是移动用户,可以开通一个假期流量包,仅需10元即可订购1GB全国假日流量。“假日流量包不只局限于清明假期,中秋、国庆、元旦、春节等国家法定节日均可订购使用。”郑州移动相关负责人介绍,除了假日流量包,移动还推出流量日套餐,并可与假日流量包叠加使用,这个清明

假期拒绝捉襟见肘的流量生活。

郑州联通的超级流量王套餐也可以让你瞬间拥有足够的流量,30元档套餐包含3GB省内流量和80分钟省内通话、50元档套餐则包含5GB省内流量、1GB国内流量和260分钟省内通话。如果新办号选择流量王套餐,预存话费得话费。以50元超级流量王套餐为例,预存100元自由话费送100元分摊话费,分摊话费按照每月10元的方式来赠送,连续赠送10个月。

## XCP三大系列集中发布

# TCL新品亮剑中高端消费市场

3月29日,TCL在北京举办“世界从此不同”2017新品暨互联网新品牌发布会,并推出第三代无机三原色量子点电视XESS X2/X3、C2剧院电视、P3黄金曲面电视以及面向年轻群体的互联网品牌雷鸟及4款电视新品。腾讯、阿里巴巴、京东等企业纷纷现身,企业高管、行业专家、投资者等共同出席此次发布会。



据TCL集团副总裁、TCL多媒体COO兼中国事业部总经理王成先生介绍,TCL将实现全年X、C、P三大系列共15款中高端新品一次性布局到位,涵盖曲面及平面不同产品形态,并从画质、音质、形态设计、内容应用四大方向发力,从而形成全球彩电市场中最强春季新品阵营。

TCL全新推出的XESS X2、X3采用无机三原色量子点发光材料,实现了行业最高110%NTSC色域覆盖率,不仅精准还原10.7亿种色彩,更在色彩显示等关键领域超越普通LED,色彩纯净度相比普通LED提升58.3%;而且色彩稳定性更持久,量子点材料寿命可达60000小时。此外,X2/X3还匹配了超薄无边框,实现平面7.9mm曲面6.9mm超薄机身、QUHD画质引擎以及哈曼卡顿音响等。

另外,TCL还为C2剧院电视配置了顶级的哈曼卡顿音响,P3则配置了全球市场趋之若鹜的4000R黄金曲率屏幕,并计划以亲民价格闪电切入市场。值得一提的

是,在渠道方面,TCL此次发布的新品将采取线上、线下全渠道推广的策略,苏宁易购、国美在线、京东商城、天猫旗舰店等互联网平台都是2017新品的重要销售阵地。

TCL高端副品牌XESS创逸的代言人郎平以视频的形式为TCL新品发布送来了祝福。郎平不仅是TCL XESS的代言人,而且是XESS电视的首位用户,她高度认可TCL新品特别是第三代无机三原色量子点电视在画质、音质、设计等方面的优异表现,希望“TCL代表中国品牌在全球市场建功立业,得到越来越多消费者的认可”。

“这次发布会的主题‘世界从此不同’彰显了TCL的‘野心’。”行业观察人士认为,TCL最新推出的产品无论从硬件还是软件方面都代表着最前沿的技术,是真正打破传统的产品群,改变了人们的视听体验和客厅生活;另一方面,TCL站在2000万台的新起点上,通过产品研发、技术研发,将在全球市场代表国产品牌向韩国品牌发起冲击,从而改写世界电视行业格局。朱江华

在享受3C产品带来的乐趣时,您是否遭遇过难题?扫描“乐活4G”二维码,说出您的难题,我们来为您排忧解难。



3C疑难 找“乐活4G”

### @桔梗花:手机充电为什么越来越慢

乐活4G:首先,给手机充电要选对充电插头和充电线,电流不一样或不适配不仅会影响手机充电速度,甚至还会对手机造成损害。其次在低温环境下会造成充电速度变慢,锂电池的低温保护机制会促使电池中不生物质的化学反应,导致充电速度减慢。最后,如果灰尘将充电口堵住也会影响充电速度,可使用针或牙签等小物品,对充电头和耳机孔定期进行灰尘扫除。

### @阿波罗:中央软水机为什么要加软水盐?

乐活4G:目前市场上的软水机最常见的水处理技术是离子交换技术,软水机中的离子交换树脂,可将水内的有害杂质吸附于树脂内,达到净化水质的目的。随着水处理量的增加,吸附的杂质越来越多,树脂的吸附能力会逐渐降低,树脂就会逐渐成为一种失效状态,而要清除树脂吸附的杂质,就需要用软水盐以反冲洗的方法把树脂吸附的杂质置换出来,从而恢复离子交换树脂的吸附能力。

### @起风了:电脑总是会卡顿咋回事?

乐活4G:电脑开机慢,或是刚开

机时卡很久,通常是因为安装软件太多,而且很多软件还被自动添加到了开机启动的名单列表,所以需要关闭无用的启动项。如果电脑染上病毒或木马,会影响电脑的运行速度,开启Windows自带的防火墙,定期用杀毒软件对电脑查杀一次很有必要。另外,弹窗也是降低电脑速度的原因之一,如输入法一类的软件,可禁止让其联网下载上传数据的权限。如果电脑使用时间比较长,不妨检查一下处理器和显卡的散热,清理一下灰尘,有条件的再重新涂抹一下硅脂,能起到意想不到的功效。

### @清水长流:冰箱密封条如何清理?

乐活4G:在清洗密封条时,应先将冰箱的电源切断,静置5分钟左右后,用手扒住密封条的一角,慢慢地将整个密封条取下,用温水浸湿软布,蘸上中性洗涤剂将密封条的各个部分仔细擦拭,凹槽处可用木筷或旧牙刷清理并用清水洗净。清理工作完后再将密封条四角固定在冰箱门框内,后逐段嵌入门槽。遇到冰箱密封条发霉时,可用牙膏或食醋代替清洁剂。另外,如果密封条变黄变黑有异味,可将漂白水与清水以1:99的比例稀释,然后用毛巾浸湿擦拭。

郑报融媒记者 李冬生